

中纪委:房地产领域是官员腐败的重灾区

刘志军谷俊山均涉数百套房产



谷俊山 资料图片



刘志军 资料图片

近日,新华社发布消息称,河北省纪委通报了多起官员腐败案件,其中,秦皇岛市北戴河供水总公司原总经理马超群因涉嫌受贿、贪污、挪用公款被查处。该案中,除了上亿现金和37公斤黄金,68套房的疑似房地产腐败行为也再引关注。连同此前为人所熟知的“房叔”案、刘志军案、谷俊山案,可见房地产领域腐败在分布人群的职位级别上,上至省部级高官,下至村支书,可谓“老虎”、“苍蝇”并存。

据中央纪委监察部网站10月初消息,房地产领域是官员腐败的重灾

区,其中官商勾结、多占住房和办公用房超标现象十分普遍。在2013年以来被巡视的21个省区中,有20个省区发现了房地产腐败,占比高达95%。

人民网舆情监测室监测显示,自2013年9月中央第一轮巡视结束后至2014年11月19日,与“房地产腐败”相关的媒体报道评议量达23.5万篇、微博关注度5.3万余条;相比之下,自2012年9月至2013年9月,同一话题的媒体、微博关注度仅分别为17万篇和2.6万条,对比可见,中央多轮巡视反腐对“房地产反腐”这一话题热度的驱动效应明显。

公交车上被偷 大四女生直视小偷 对方心虚冒汗交出钱包

在公交车上被小偷偷走钱包,20岁的西安女大学生发现后毫不畏惧,与小偷对视一分钟,直到对方交出钱包……这惊险的经过发到微博上后,不少网友给女大学生点赞,称她很勇敢,是“真汉子”。

网友热议“女孩智斗小偷”

这篇微博称:“今天(20日)从高新回来,打不着车坐了14路公交车,遇到扒手,对方已经偷走了我的钱包……又被我默默地要回来了。我们俩对望,他受到惊吓不停擦汗咽口水……我吓到腿抖……后来我发现旁边站的还是他的同伙,偷另外一个女的钱包,我拉了拉那女的,提醒她……总之吓死。”

这条微博瞬间引发网友热议,截至21日下午已有近百位网友评论。网友“我到底还在等什么”说:“这小偷肯定是吓住了,你还是很机智的,我觉得这方法可扩散,瞬间觉得你是集机智与勇敢于一身呀,此处有赞!”网友“大仙与若水”留言说,他曾在19路公交车上遇到同样的事情,“我的包当时被小偷用刀子划了好多道后才发现,我当时抓住了小偷的衣领,想想都后怕”。

“他被我的举动吓着了”

21日上午,记者联系上发微博的20岁女孩小崔,她是西安一所高校的大四学生。

小崔给记者讲述了事发经过。20日晚7时30分,正是下班晚高峰,14路公交车上人很多,她背着一个皮质双肩包从亚美大厦站挤上车,车开出没几站,她突然感觉身后的包被人抻了一下,开始她并没多想,

以为只是人多太挤了,随后一想不对劲,赶紧把包拽到胸前,此时拉链已被拉开了一些,里面的钱包不见了。

“这时,一个身高约1.65米、20多岁的年轻男子正在看我,他看到我在看他后,眼神很紧张,我顿时就觉得他就是偷钱包的小偷,就直直地盯着他看,对视了约1分钟,我冲他重重地叹了一口气,然后就把手摊开伸到他面前。可能他也是个新手,我觉得他是被我的举动吓着了,不停擦汗、咽口水,然后就真的把钱包还给我了,我也不知道怎么了,还冲他小声说了声谢谢。”小崔说,那个小偷把钱包还给她后,脸还是涨红着,他两站后就下车了。

佯装问站点提醒被偷者

原以为事情就这样结束了,但没想到车上还有个中年男子继续作案,小崔说,她确定两人是同伙,“因为偷我钱包的男子下车时他们眼神有交流。我就多留意了一下没下车的中年男子,果真,他用刀片在划车后门处一个30多岁大姐的挎包,我见状直接挤过去碰了下大姐,问她‘还有几站到小寨’,大姐说还有一站,但她好像没明白怎么回事,我只好又问了一遍还挤了一下她,向她示意,她好像明白了,然后我们一起在小寨下车,那个中年男子也一起下车了”。

据《华商报》

盘点

官员与房地产腐败“共生共荣”现象

官商勾结、跑官卖官

这是房地产腐败中最普遍存在的现象。官员借由房地产寻租积累不法利益,或从中卖官鬻爵,或从中为升迁积累行贿“筹码”。多轮“巡视反腐”中

因涉房地产腐败而落马的官员,不少人的贪腐冲动来自于买官卖官。贵州省安顺市原市长王秉君、广东省广州市原副市长曹鉴燎均是相关典型。

“小官巨贪”

近期的中央巡视尤其指出,多地“苍蝇式腐败”问题突出。其中,拥有多套住房可谓“小官巨贪”的“标志”。无论是刚刚被查处的马超群案,还是昔日多地被曝光拥有数十套房产的村支书,虽职务级别较低、

但腐败行径令人咋舌。这些人或是把握房地产交易重点领域的国土、住建部门的低职级干部,甚至只是村官,或是企图凭借投机性住房牟利的其他领域“小官”,其“巨腐”轨迹往往与房地产不无关系。

一把手腐败

2014年的中央首轮巡视发现,一把手违纪违法案件不仅数量多、危害大,而且呈现上升趋势。在此方面,有刘志军案、谷俊

山案等省部级(或以上)高官动辄数百套的房产。一把手涉腐行为中,房地产腐败无疑是一个重要主题。据《中国纪检监察报》

广州拟规定:
垃圾不分类投放
个人最高罚200元

垃圾不分类或者不按规定时间、地点投放,个人最高罚200元,单位最高罚2000元;每个住宅小区至少要设置1个可回收物和1个有害垃圾收集容器,否则物管将面临至少1万元处罚。前日起,《广州市生活垃圾管理条例(草案征求意见稿)》(以下简称《规定》)在广州法制办官网公开征求意见。

《规定》将生活垃圾分四类:可回收物、有害垃圾、厨余垃圾(湿垃圾)、其他垃圾(干垃圾)。单位和个人应当按照生活垃圾管理条例公告的时间、地点、方式等要求投放生活垃圾,不得随意丢弃、抛撒生活垃圾。

任何单位和个人未分类投放,或者不按公告的时间、地点、方式投放,随意丢弃、抛撒生活垃圾的,责令改正,拒不改正的,对个人处50元—200元罚款,对单位处500元—2000元罚款;将工业固体废物、建筑废弃物混入生活垃圾的,对个人处200元—500元罚款,对单位处5000元—30000元罚款。

据《新快报》

天天出彩

体彩超级大乐透第14137期

开奖结果:

02 11 16 22 34 + 02 05

本期中奖情况

| | | |
|-----|--------|-----------|
| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖金 |
| 一等奖 | 基本 2注 | 10000000元 |
| 追加 | 0注 | 0元 |
| 二等奖 | 基本 53注 | 175018元 |
| 追加 | 13注 | 105010元 |

体彩排列3(14318期)

中奖号码:5 9 4 4

奖级 中奖注数 每注奖金

| | | |
|--------|--------|-------|
| 排列3直选 | 9086注 | 1040元 |
| 排列3组选3 | 0注 | 346元 |
| 排列3组选6 | 12531注 | 173元 |

体彩排列5(14318期)

中奖号码:5 9 4 5 1

奖级 中奖注数 每注奖金

| | | |
|-------|-----|---------|
| 排列5直选 | 20注 | 100000元 |
|-------|-----|---------|

足彩4场进球游戏(14183期)

开奖结果:113+11011

奖级 中奖注数 每注奖金

| | | |
|-----|-----|--------|
| 一等奖 | 31注 | 11399元 |
|-----|-----|--------|

足彩6场半全场胜负游戏(14176期)

开奖结果:113313013333

奖级 中奖注数 每注奖金

| | | |
|-----|----|----|
| 一等奖 | 0注 | 0元 |
|-----|----|----|

足彩胜负游戏(14166期)

开奖结果:33130133133300

奖级 中奖注数 每注奖金

| | | |
|-----|-----|---------|
| 一等奖 | 28注 | 198959元 |
|-----|-----|---------|

福彩“东方6+1”(2014137期)

中奖号码:8 3 5 2 4 4 生肖码:羊

奖等 中奖注数 每注奖金

| | | |
|-----|----|----|
| 一等奖 | 0注 | 0元 |
| 二等奖 | 0注 | 0元 |

福彩15选5(2014318期)

中奖号码:1 4 6 7 10

奖等 中奖注数 每注奖金

| | | |
|-----|-----|-------|
| 特别奖 | 0注 | 0元 |
| 一等奖 | 80注 | 4215元 |

福彩3D游戏(2014318期)

中奖号码:3 8 2

奖等 江苏中奖注数 每注奖金

| | | |
|-----|-------|-------|
| 单选 | 429注 | 1040元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 |
| 组选6 | 1833注 | 173元 |

体彩鸡毛信

今晚7位数可中8注500万!

11月21日,体彩7位数14181期开奖,当期头奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达4053万元,足以开出8注500万元大奖,敬请关注。(苏彩)

“北戴河一医院凶杀案”追踪: 抓起风衣抡向疑犯 女护士躲过一劫

11月20日凌晨3时许,北戴河疗养院女职工宿舍内,一名该院食堂厨师李小龙持刀砍死6名护士和1名管理员,另有1名护士被砍伤。据了解,案发时,有一对亲姐妹住在同一宿舍。妹妹温欣是李小龙进入315宿舍后第一个砍杀的对象,但她并没有受伤,而她的姐姐却被砍死。

亲历

抓起风衣抡向疑犯躲过一劫

温欣对记者介绍,她在该疗养院急诊药房上班,而姐姐在疗养五科上班。21日,温欣回忆,案发当晚,“我与宿舍姐妹还在睡梦中,隐约听到隔壁宿舍传来打斗声和哭喊声,我们几个立马惊醒。”

随即,她听到宿舍外面拿钥匙开门的声音,“还来不及反应,一个手持长刀的男子已闯了进来”,“我的床铺离宿舍门最近,他挥刀向我砍来,我抓起床头风衣抡向他”,才躲过砍杀,但他继续持刀砍向别的姐妹。

温欣说,她赶紧跑到宿舍外大喊救命,并到一楼找管理员报警,“等我跑到一楼发现管理员阿姨已经倒在血泊中”,这名生还者称,自己的亲姐姐也在宿舍,但没能躲过砍杀。

另一位知情者介绍,案发的三间宿舍都摆放着4张床,均是上下铺,每间宿舍可以住8个人,“有些护士没住进去,一般宿舍实际只住了两三个人。”

同事
疑犯曾换过几个工作

21日,李小龙所在的职工餐

厅已经开业,但里面的职工都对此事闭口不谈。

“平时不爱说话”,一位曾跟李小龙一起工作的厨师称。

该厨师介绍,李小龙到疗养院工作至少有4年,“在疗养院里换了几个工作,都是在食堂”,他先后在营养食堂、陆庄食堂、职工食堂上班,“每份工作都是干几个月时间。”

他说,在疗养院换工作不容易,“在别的食堂工资低,在职工食堂工资高,有2500元左右。”

亲戚

他在唐山治疗过一个月

“我们挺恨他的,他杀了那么多人,毁了那么多家庭。”21日,李小龙的伯母说,平时孩子就是不爱说话,内向,但没想到会干出这样的事情。伯母透露,事发后,李小龙的母亲曾对别人说,宁愿自己儿子死了,也不想让他杀人。

李小龙伯母介绍,李小龙在唐山治疗过一个月,起初带他去还被他拒绝,后来服用了一些药,治疗方法就是医生陪他聊天。

北戴河疗养院一名工作人员透露,李小龙是医院一领导的亲戚。记者就此事询问时其伯母称,确实有这样一个亲戚在北戴河某医院工作。据《新京报》